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Ata da 33, ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h11min. (dezessete horas e onze minutos) do dia 11 (onze) de maio do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de 

Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS:  Ofício 111/2022 do 

SINDSAÚDE solicitando uso da tribuna popular; Ofício n°0594/2022 da STDMSDH 

em resposta ao requerimento do Vereador Antônio Ferreira. PROJETOS: Projeto de 

Lei n°28/2022 de autoria do executivo municipal: Dispõe sobre a alteração da Lei 

Municipal n°2.339/2018 da forma que indica e dá outras providências. Projeto de Lei 

n°29/2022 de autoria do executivo municipal, Dispõe sobre a concessão de reajuste 

salarial aos conselheiros tutelares do Município de Barbalha/CE da forma que indica e 

dá outras providências. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 216/2022, de autoria 

do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício 

ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia a Procuradoria Geral do 

Município, solicitando outorga para regularizar a situação do abastecimento de água no 

Sítio São Joaquim, sendo necessário para que a Companhia de Gestão dos Recursos 

Hídricos - COGERH, garanta tal abastecimento. Requerimento Nº 218/2022, de 

autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado 

ofício a Secretaria de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, solicitando transporte escolar para os alunos que residem no Assentamento São 

Judas Tadeu, no distrito do Caldas, com destino para a Escola Bom Jesus. 

Requerimento Nº 219/2022, de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia 

ao Secretário de Trabalho Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, 

solicitando informações sobre qual trabalho tem sido realizado para os moradores de 

rua, visto que vários cidadãos têm relatado um aparente aumento na quantidade de 

pessoas vivendo nessa situação precária pela cidade. Requerimento Nº 220/2022, de 

autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício a 

Empresa Enel, solicitando a presença do representante da mesma, para esclarecer à 

população os motivos pelos quais estão ocorrendo falhas frequentes no fornecimento de 

energias em alguns bairros do município da Barbalha, como por exemplo as Malvinas, 

bem como o descaso com o atendimento presencial na cidade, que deixa a desejar, não 

ofertando um espaço adequado para os munícipes aguardarem o atendimento. 
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Requerimento Nº 221/2022, de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, Requer 

que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Obras, solicitando que revejam 

uma manutenção e construção de mais túmulos sociais no cemitério público do 

município, haja vista que com o aumento na quantidade de óbitos na pandemia, hoje 

não tem nenhum túmulo disponível para o atendimento da demanda existente na 

Barbalha. Requerimento Nº 222/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Junior,  Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de 

Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feito o quanto antes, a 

reforma do ponto de apoio do Sítio Formiga, para que possa proporcionar uma maior 

assistência aos moradores daquela comunidade, na qual fica distante da UBS que cobre 

a sua área e na localidade existe vários idosos. Requerimento Nº 223/2022, de autoria 

do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao Comando Militar 

de Policiamento, solicitando a inclusão em suas rotas do sítio Betânia como forma de 

coibir possíveis assaltos nas imediações. Requerimento Nº 224/2022, de autoria do 

Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, solicitando resposta em relação aos serviços de 

terraplanagem nas estradas que dão acesso ao sítio Betânia. ORDEM DO DIA: Tribuna 

Popular – Diretora do SINDSAÚDE. O Vereador Lider do Prefeito, João Ilânio 

Sampaio, solicitou a inclusão dos Projetos 28/2022 e 29/2022 de autoria do executivo 

municipal na ordem do dia, todos os Edis concordaram. PROJETOS: Projeto de Lei 

n°28/2022 de autoria do executivo municipal: Dispõe sobre a alteração da Lei 

Municipal n°2.339/2018 da forma que indica e dá outras providências. Parecer da 

Comissão Permanente de Saúde, Educação e Assistência favorável à tramitação; Parecer 

da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa favorável à 

tramitação; Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Defesa do Consumidor 

favorável à tramitação; Parecer da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos 

favorável à tramitação. Projeto em discussão sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei n°29/2022 de autoria do executivo municipal, Dispõe sobre a 

concessão de reajuste salarial aos conselheiros tutelares do Município de Barbalha/CE 

da forma que indica e dá outras providências. Parecer da Comissão Permanente de 

Saúde, Educação e Assistência favorável à tramitação; Parecer da Comissão Permanente 

de Constituição, Justiça e Legislação Participativa favorável à tramitação; Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças e Defesa do Consumidor favorável à tramitação; 

Parecer da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos favorável à tramitação. 

Projeto em discussão sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTOS 
Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade; 

PALAVRA FACULTADA: Vereadores: Dorivan Amaro dos Santos; Tárcio 

Araújo Vieira; João Ilânio Sampaio e João Bosco de Lima O Presidente nos termos 

do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 19h11 (dezenove horas e onze 

minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


